



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

« 17 » липня 2020 р.

№ 08/279/2/013/5229

Голові Київської міської ради  
Кличку В.В.

### Депутатське звернення

Щодо надання достовірної інформації

## КИЇВ ВЛАСТЬ

### Шановний Віталію Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звертаються громадські активісти нашого міста стосовно питання будови ЖК «Салют», який намагаються побудувати на березі озера Глинка, що знаходиться на бульварі Дружби Народів, 2. Ця ділянка є прибережною зоною, забудова якої заборонена законодавством, крім того вона ще й зсувонебезпечна.

Все розпочалось у 2015 році, коли дану ділянку передали під будівництво багатоповерхівки. Приватний інвестор зрубав дерева на схилі, які своїм корінням стримували берег від зсувів ґрунту, проте частина берега впала у озеро, тоді втрутилась міська влада і заборонила будівництво на даній території, проте були виділені кошти на укріплення берега та облаштування зони відпочинку, На це було виділено 25 мільйонів гривень, але роботи так і не були зроблені до нині.

У 2018 році знов розпочалось будівництво, на яке міська влада дозволу не надавала, проте його видала ДАБІ, влада знов намагається виділити кошти на роботи з укріплення берегу в сумі майже 30 мільйонів гривень/ плюс планує надати ще 111 мільйонів, за такі кошти можна збудувати приблизно 3 дитсадки.

Тобто мільйони державних коштів пішли на створення умов для комерційної забудови. Проект забудови не змінився і залишається екологічно та техногенно небезпечним. Продовження будівництва на даній ділянці може

спровокувати зсув ґрунту, який може пошкодити тепломережу, яка опалює Шевченківський, Голосіївський та Печерський райони. До того ж існує небезпека і для жителів як старих будинків, так і майбутніх мешканців новобудови.

Зважаючи на вищевикладене, прошу Вас взяти дане звернення в опрацювання та повідомити мене про наступне:

- надати достовірну інформацію про кроки міста з розгляду питання по витрачання коштів з бюджету на неіснуючі роботи із укріплення берегової лінії берегів озера Глинка з 2015 року;
- на якій підставі надавалась і погоджувалась технічна документація по забудові даного участку, як природоохоронної зони міста;
- на якій стадії знаходиться будівництво ЖК «Салют».

Окрім того, прошу надати відповідь в якнайкоротші строки.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене через громадську приймальню на вул. Олени Теліги, 43 кім. № 6 в установлений законодавством термін.

З повагою,  
Депутат Київради

О.Я. Бродський

Вик. Сулик Р.А.

332-60-73